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22 anpeJs.
JlomamHsist padora.
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1 10=10
1 *10=10
10 10=1

10:10=1



YMHOXKAEM U
neaum Ha 10



BeInnojiHeHnue:

)

“*10 10=100=
10 * 10 = 100



YTOObI YMHOXNTb YUCIO Ha 10
HaAo K HeMy crnpaBa
npunucatb «0»

C.82 Neo1
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100:10=10




Yto6bI pa3gennuTb Yncno Ha 10, Hago |
yopaTb CTOALWMN Y HEero B KoHuUe «0».
C.82 Ne1 — BTOpOE 3ag4aHue



10 =70

YT00b1 YMHOKUTHL YK CJIO HA 10 HAZO K

Hemy crpaBa npunucars «0»

0:10=

Yr1o0bI pa3geauntsb uucjao Ha 10, Hago
yoparhb CTOSIIIMI Y Hero B KoOHIe «0».




YCTHO!

3*10=30
9+10=90
7*10="70
10 *10=100
30 :
40 :
70 :
90 :

10=3
10=4
10=7
10=9

8 *10=280

12 * 10 =120

4% 10 = 40

15 * 10 =150

[flucbMeHHO cTpaHuua 74, Ne1
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C.74 3amaua No3

-
-

»

IlpounTaurte 3agauy.

-O koM UI€ET peub?
- CKO0JIBKO ObLJI0 MUPOKKOB?
- CK0JIbKO OBLIIO TapeJaoK?
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A ¥ Pemin B ¢cT0J10MK C.75 No5

-
-

»

Crpanuuna 75, 3agaua Ne3



Tect

YBeaununb S0 Ha 10
500 S 60
2) Ymenbmu 60 B 10 pa3
6 70 50
3) Hauau npousseaenue 7 u 10
17 3 70
4) YUemy paBna cymma 30 u 10
40 20 30
S)simHa npsiMmoyrojabHuka 10 ¢cm, a mupuna 4 cMm.
Havan nepumertp.
14 28 40




Cnacuoo
3a padoTy!




